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H MéBGodog twv Avvapooelpiv



Mpoppkég EElodoelg pe MetaBAntodg X uvteeotéc

P(x)y" + Q(x)y’ + R(x)y =0
Mopodeiypoto:
e E&lowomn Bessel
x2y" + xy' + (x2 = 1/2) y=0
e E&lowomn Legendre
(1-x%)y" —2xy' +a(a+1)y=0
e E&iowomn Chebyshev
(1-x*)y" —xy'+p’y =0
e E&lowon Hermite

y' =2xy" 4+ 2py =0



H MéOodog twv Avvapooelp®dv

Ocewpovpe e§Lo®oeLg TNG LoPPNiG

P(x)y" + Q(x)y' + R(x)y =0
Avalntolpe AVoelg TNG Lopeig

ianx—xo (1)
n=0

Boowké {nTrHpotoL:

e Tmé moleg cuvBikeg oL Aoelg éxouv Tn popyt (1);

e [Mwc¢ vmohoyilovtau oL cuvteleoTtéc ay;



2 towxelae Avvapooelpadv



2 tolxeiow Avvopooelpedv

e Edv umdpyxel to 6pLo
m
lim E an(x — xp)"
m—0o0
n=0
téTe Mépe 6TL M Suvapooelpd o2 o an(x — xp)" ovykAivel.

e Edv m oepd

oo oo
Do lanx=x0)" =) lanllx=x0|"
n=0 n=0

ouykAivel, TéTe N oepd Y2 5 an(x — xo)" ouykAiver emiong.
To avtioTpopo dev LoxVveEL TAVTA.



2 tolxeiow Avvopooelpedv

e '‘Eleryog oOyvkAong: Ocwpolue tn duvopooeipd

[ee]
> a0
n=0
‘Eotw otL
_ n+1
fim (2t X" i 128 2 = ol
n—00 an(X = Xo)” n—oo  ap

Y ap # 0 ko x # xp. Tote

i) Edv |x — xo|L < 1, 1 oepd ouykAivet.
i) E&v |x — xo|L > 1, n oelpd atrokAivet.
iiif) Edv |x — xo|L = 1, n Anpopopior ocutt dev apkel yiow vor ou-
MTEPAVOUE €&V T) OELPA CUYKAVEL 1) ALTEOKAIVEL.



2 tolxeiow Avvopooelpedv

e Axtiva oOyvkAong: Trdpyer apbudc p > 0 tétoog wote 1
Suvapooelpd Y2 o an(x — Xp)" ovykAivel Yo [x — xp| < p Ko
attokAiver yia |x — xp| > p. O oplBude p ovopdleton aktiver
o0YKALONG TNG oelpdg ko divetow ot Tn oxéon

dn

p= lim |
n—o0 an+1

e Mua Suvapooepd > 2 o an(x —xo)" pe aktiva odykhong p >
0 ouykAivel og Lot ouvdptnon f oto Lot GUYKALONG:

F(x) = an(x—x0)" ¥V |x—x|<p
n=0



2 tolxeiow Avvopooelpedv

e Mpdleig pe oepés: ‘Eotw 611

f(x):ian(x—xo)" ibn (x —x0)"
n=0 n=0

i [x — x| < p, pe p > 0.
() lodtnte oepdv:
o0 oo
Za,,xfxo Zb,,xfxo < a,=b, n=0,1,2,3,...
n=0 n=0
Ewdikdtepa,

> an(x—x)"=0¢a3,=0, n=0,1,2,3, ..
n=0



2 tolxeiow Avvopooelpedv

e Mpdleig pe oepés: ‘Eotw 611

f(X) - Z an(X - XO)n Kot g(X) - Z bn(X - XO)n
n=0 n=0

i [x — x| < p, pe p > 0.

(if) MpboBeon 1 apaipeon oelpdv:

F(x) £g(x) =Y _(an = bn)(x — x0)"
n=0
(i) ToMathaLoLatopds oeLpv:
oo n
F(X)g(x) =D calx—x0)" = akbs
n=0 k=0



2 tolxeiow Avvopooelpedv

e Mpdleig pe oepés: ‘Eotw 611

f(x):ian(x—xo)" ibn (x —x0)"
n=0 n=0

i [x — x| < p, pe p > 0.

(iv) Awipeon oepov: Edv g(xp) # 0, téte

m = i dn(x — x0)"
(X) n=0

4mov oL cuvteleotéc d, vtoloyilovtow ot TN oxéon

Zan(x—xo :Z(deb,, k) (x —x0)"



2 tolxeiow Avvopooelpedv

e Mpdleig pe oepés: ‘Eotw 611

o0

F(x) =Y an(x—x0)" ma |x—x|<p, ue p>0
n=0

(iv) Nopaydyion oepdv:

oo
= Z nap(x — xo)" !

o0
" (x E n(n —1)as(x — x0)" 2
n=2

oo
Z ny- 01 (n— a,,(x —x)" "

n=m



2 tolxeiow Avvopooelpedv

e Yeipdk Taylor: H oepa

0 ) f(”)(XO)
Z X—Xo omov  a, = ——

ovopdleton oepd Taylor tng ouvdptnong f(x) yopw ar’ to
onuelo x = xp.

e Avavutikég ovvapthoets: Mo cuvdptnon n omoia éxel
avdmtuypa Taylor oto onueio x = xp pe p > 0, S\,

() (x,
f(x)zzfi(o)(x—xo)" pe p>0

n!
n=0

Mépe 6T elvoll avaAuTIKT 6TO X = Xq.
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2 tolxeiow Avvopooelpedv

e O deiktneg tng abpoicewg eivou depyog:

o0 o0 o0
Z an(x — x0)" = Z am(x —x0)™ = Z ak(x — xo)*
n=0 m=0 k=0

e MetotéTion tov deiktn tng abpoicewg:

o0 oo
E apx" = g a,,+2x”+2
n=2 n=0

> (n+2)(n+1)an(x—x0)"2 = > (n+4)(n+3)ani2(x—x0)"
n=2 n=0

o0

oo
x? Z(r + n)ax Tt = Z(r +n—1a,_1x1"
n=0 n=1
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Baowkoi Opiopoi




Boiowkoi OprLopoi

To mpdPAnee: No Bpebel 1 yevikh Aoom tne edlowoenc
P(x)y" + Q(x)y’ + R(x)y =0

YOpw at’ To onpeio xp, 6mov ot ouvapthoes P(x), Q(x) ko R(x)

givoll atvatAvtikéc oTo Xg.

Ewdikég tepLtTt@OELG:

e Edv P(xp) # 0, téte To X¢ ovopdletonw ovvnbeg onueio tng

eSlodoenc.

e Edv P(xp) = 0, téte T0 X9 ovopdletoun L8Lépoppo onpeio tng

e&lodoewe.
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